

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
শিক্ষা মন্ত্রণালয়
অধিশাখা-১৩ (এমপিও)
বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
www.moedu.gov.bd

নং-৩৭.০০.০০০০.০৭৪.২৯.০০২.১৪.৪০

তারিখ: ০২ ফেব্রুয়ারী, ২০১৫ খ্রি:

বিষয়: বিভিন্ন শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে নিয়োগকৃত শিক্ষক-কর্মচারির এমপিওভুক্তি/বকেয়া বেতন-ভাতার সরকারি অংশ ছাড়করণ সংক্রান্ত।

উপর্যুক্ত বিষয়ে প্রাপ্ত আবেদনের অনুলিপি এসঙ্গে প্রেরণপূর্বক নিম্নে বর্ণিত তালিকায় উল্লিখিত বিষয়ের বিপরীতে বর্ণিত কার্যক্রম গ্রহণের জন্য নির্দেশক্রমে অনুরোধ করা হলো :

ক্র নং	আবেদনকারী /ডি.ও প্রদানকারীর নাম ও ঠিকানা	বিষয়	প্রস্তাব
১	জনাব শামীম ওসমান মাননীয় এমপি নারায়নগঞ্জ-৪ সদস্য,শিল্প মন্ত্রণালয় সম্পর্কিত স্থায়ী কমিটিও সদস্য,শ্রম ও কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয় সম্পর্কিত স্থায়ী কমিটি।	নারায়নগঞ্জ সদর উপজেলার ফতুল্লা পাইলট উচ্চ বিদ্যালয়ের সহকারি শিক্ষক শাহিদা আক্তার (গার্হস্থ্য অর্থনীতি) এর এমপিওভুক্তির পুনঃ চালুকরণের আবেদন।	পত্রে বর্ণিত মামলার সর্বশেষ অবস্থা অবহিতসহ করণীয় সম্পর্কে মতামত প্রেরণের জন্য মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তরকে অনুরোধ করা হলো।
২	জনাব মোঃ আল-আমীন সহকারি মৌলভী নাভারণ মহিলা আলিম মাদ্রাসা শার্শা, যশোর।	যশোর জেলার শার্শা উপজেলার নাভারণ মহিলা আলিম মাদ্রাসায় দুর্নীতি দমন কমিশনের মামলায় সাজা প্রাপ্ত অধ্যক্ষ জামায়াত নেতা জনাব মোঃ আমিনুর রহমানের বেতন ভাতা বন্ধকরণসহ তার বিরুদ্ধে বিধিগত ব্যবস্থা গ্রহণের আবেদন।	পত্রে বর্ণিত বিষয় তদন্তক্রমে সুস্পষ্ট মতামতসহ প্রস্তাব প্রেরণের জন্য মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তরকে অনুরোধ করা হলো।
৩	জনাব কার্তিক চন্দ্র হালদার প্রধান শিক্ষক (ভারপ্রাপ্ত) বেগম চাঁনবরু মেমোরিয়াল মাধ্যমিক বিদ্যালয়,ঝালকাঠী সদর, ঝালকাঠী।	জুলাই/২০০৮ হতে মে/০৯ পর্যন্ত শিক্ষকদের বকেয়া বেতন ভাতা পাওয়ার জন্য আবেদন।	পত্রে বিষয়ে সুস্পষ্ট মতামতসহ প্রস্তাব প্রেরণের জন্য মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তরকে অনুরোধ করা হলো।
৪	অধ্যক্ষ আটোর মোহাম্মাদীয়া ফাজিল (স্নাতক) মাদ্রাসা, সদর,দিনাজপুর।	আটোর মোহাম্মাদীয়া ফাজিল (স্নাতক) মাদ্রাসার মার্চ/২০০৭ হতে অক্টোবর/২০১২ পর্যন্ত সময়ের স্থগিতকৃত বকেয়া বেতন-ভাতা প্রদানের আবেদন।	পত্রে বিষয়ে সুস্পষ্ট মতামতসহ প্রস্তাব প্রেরণের জন্য মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তরকে অনুরোধ করা হলো।
৫	জনাব মোঃ এমদাদুল হক প্রভাষক,মনোবিজ্ঞান চড়ারহাট শহীদ স্মৃতি মহাবিদ্যালয় নবাবগঞ্জ,দিনাজপুর	শান্তিমূলক ব্যবস্থা থেকে অব্যাহতি ও পূর্ণ বেতন ভাতা প্রদান প্রসঙ্গে।	পত্রে বিষয়ে সুস্পষ্ট মতামতসহ প্রস্তাব প্রেরণের জন্য মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তরকে অনুরোধ করা হলো।
৬	জনাব মোহাম্মদ এরশাদ আলী প্রধান শিক্ষক দক্ষিণ মাদ্রাজ নিম্ন মাধ্যমিক বিদ্যালয় চরফ্যাশন,ভোলা।	মহামান্য হাইকোর্ট বিভাগের রিট পিটিশন নং ৪৭৭৭/২০১৪ এর আদেশের আলোকে এমপিওভুক্তি প্রসঙ্গে।	পত্রে বর্ণিত মামলার সর্বশেষ অবস্থা অবহিতসহ করণীয় সম্পর্কে মতামত প্রেরণের জন্য মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তরকে অনুরোধ করা হলো।
৭	হাফেজ মোঃ বদিউল আলম অধ্যক্ষ চুয়াডাঙ্গা ফাজিল (ডিগ্রি) মাদ্রাসা চুয়াডাঙ্গা।	মহামান্য হাইকোর্ট ও ইসলামী বিশ্ববিদ্যালয়ের আদেশ মোতাবেক অক্টোবর/২০০৯ হতে অক্টোবর/২০১৪ পর্যন্ত সময়ের সমুদয় বকেয়া বেতন ভাতাদি ও উৎসব বোনাস প্রদানের আবেদন।	পত্রে বর্ণিত মামলার সর্বশেষ অবস্থা অবহিতসহ করণীয় সম্পর্কে মতামত প্রেরণের জন্য মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তরকে অনুরোধ করা হলো।

সংযুক্তিঃ বর্ণনামতে



(আবু কায়সার খান)
সিনিয়র সহকারি সচিব
ফোন: ৯৫৪০৫১৭

মহাপরিচালক
মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা অধিদপ্তর,
শিক্ষাভবন, ঢাকা।

অনুলিপি জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে :

- সিনিয়র সিস্টেমস এনালিস্ট, শিক্ষা মন্ত্রণালয় (সংশ্লিষ্ট সকলের জ্ঞাতার্থে ওয়েব সাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)।
- যুগ্ম-সচিব (মাধ্যঃ-২) মহোদয়ের ব্যক্তিগত কর্মকর্তা, শিক্ষা মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।